CHIO Aachen 2023

Moderationsvorschlag für Montag (03.07.2023) 
Einmal mehr ein rekordverdächtiges Weltfest des Pferdesports in der Aachener Soers. 40000 Zuschauer im großen Springstadion sahen zum Abschluss einen spannenden Rolex Grand Prix mit einem deutschen Dreifacherfolg. Im Stechen um den Großen Preis von Aachen siegte Marcus Ehning auf Stargold vor Daniel Deusser auf Killer Queen und Philipp Weishaupt auf Zineday. Der Sieger lobte anschließend ganz besonders seinen Oldenburger Hengst: 
O-Ton:
Marcus Ehning zum Sieg im GP


„Ich glaube … Pferd.“
Für Marcus Ehning ist das der dritte Sieg in Aachen, immer mit einem anderen Pferd. Bundestrainer Otto Becker freut sich ganz besonders für den Routinier der deutschen Springreiter-Equipe, natürlich zieht er ein positives Fazit: 
O-Ton:
BT Otto Becker Ergebnis Fazit nach GP


„Ich habe mich  … für Marcus.“
Deutschland triumphierte auch beim Deutsche Bank Preis, dem Großen Dressurpreis von Aachen. On Top war Jessica von Bredow-Werndl mit Dalera. Die amtierende Deutsche Meisterin verwies in der Kür die Dänin Nanna Skodborg Merrald auf Blue Hors Zepter und die Britin Charlotte Dujardin mit Imhotep auf die Plätze. Die 37-Jährige Siegerin von  Aachen zur Gefühlslage: 
O-Ton:
Jessica von Bredow-Werndl zu Sieg im GP Gefühlslage

„Purer …. fantastisch.“ 

Auch Bundestrainerin Monica Theodorescu war begeistert von der Kür der Siegerin beim Großen Dressur-Preis von Aachen
O-Ton:
BT Dressur Monica Theodorescu zu Sieg GP


„Ja, Jessi  …. wunderschön.“ 

